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*Másfélszeres árakkal kell számolni idehaza, a külföldi célpontok közül
Prága, Pozsony és Bécs a legnépszerűbb

Dörzsölhetik a tenyerüket a hotel- és panziótulajdonosok, mert míg
néhány éve a szilveszteri vendégek többsége két éjszakára keresett
szállást, addig idén a négynapos, hároméjszakás konstrukcióra
vadásznak a legtöbben. Az otthon ünneplők többsége helyi, környéki
gálavacsorára fizet be, nagy a szórás a pár ezer forintos jegytől
egészen a több tízezresig. Jó néhányan az utolsó pillanatokban
szerzik be a töretlen népszerűségnek örvendő tűzijátékokat, árban és
minőségben itt is jelentősek lehetnek a különbségek.

Nagy rohamra készülhetnek az év utolsó napjaiban a magyarországi
szállásadók: az óévet valamilyen szálláshelyen búcsúztatók többsége
már december 30- án útra kel, és a pihenést egészen január 2-ig ott
tölti - derült ki a Szallas.hu friss foglalási adataiból. Ez változás a
korábbi évek tapasztalataihoz képest: ma már nem két, hanem három
éjszakára érkeznek a kinézett üdülőhelyre a kikapcsolódni vágyók. A
házigazdák bőséges menüvel, sztárfellépővel és show-műsorral

emelik az üdülés fényét, a legtöbb vendégre az átlagosan ötven százalékkal drágább szálláshelyeken a
főváros számíthat. A legnépszerűbb vidéki úti célok sorrendje pedig Hajdúszoboszló, Eger, Siófok, Gyula,
Pécs, Miskolctapolca, Szeged, Debrecen és Sárvár.
Dorcsinecz József, a Szallas.hu alapítója szerint a szállodák által kínált szilveszteri csomagokban
különleges helyet kap az alaposan megválogatott ételsor, úgy az éjféli, mint a másnapi menü tekintetében,
ezért sok helyen kerül malacsült és lencse az asztalokra, de a kísérőprogramokra is nagy gondot
fordítanak a vendéglátók. A szakember úgy látja, ahhoz, hogy az este igazán különleges és emlékezetes
maradjon, már nem elegendő tűzijátékkal, tombolával és pezsgővel készülni. Mint mondta, népszerű
tematika a kaszinójellegű vagy a retróhangulat, a bűvész-, humorista- és táncshow is, de kétségkívül az
énekesek viszik a prímet ilyenkor.
- Habár egy tipikus, kétfős, kétéjszakás szilveszteri kaland 70 ezer forintba kerül, aki keres, találhat 1700
forintos szállást az év utolsó napjára, például az ilyenkor rendkívül népszerű faházakban - fogalmazott
Dorcsinecz József. Nagy azonban a szórás, elmondta azt is, hogy a legnagyobb értékű év végi foglalás
számlája 1,7 millió forintról szólt decemberben. A Szallas.hu adatai szerint a külföldön szilveszterező
magyarok az idei évben a három közeli királyi fővárosba; Bécsbe, Prágába és Pozsonyba látogatnak, de
sokan érkeznek Zakopanéba és Kassára is. A top 10-es listára felfért továbbá Szováta, Parajd, Kolozsvár,
Krakkó és Nyitra. Ha ezen helyek valamelyikén köszöntjük az újévet, jó eséllyel közel annyi magyar szót
hallunk az utcán, mint románt, szlovákot vagy lengyelt.
Sokan viszont nem utaznak több száz kilométert az évszámváltozás alkalmából, jelentős részük helyben
vagy a közelben fizet be egy vacsorával egybekötött egész estés mulatságra. A több fórumon is
meghirdetett budapesti ajánlatok közül végigböngésztünk nyolcat-tízet, 10 és 50 ezer forint közötti
lehetőségekkel szembesültünk. A legkedvezőbb árért hatfogásos vacsorát kínálnak, az 1980-as évek
slágereit, illetve kabaréműsort. Éjfélkor szerencsét hozó lencselevest szolgálnak fel, illetve roppanós virslit
mustárral. Ötször ennyit kell fizetnie annak, aki egy ötcsillagos szálloda báltermében akar mulatni. Ott
fenséges gálavacsorát, kitűnő énekeseket, revütáncosokat, illetve gyönyörű kilátást ígérnek a budai Várra.
Ha valakinek viszont ahhoz támad kedve, hogy egy dunai hajó fedélzetén búcsúztassa az óévet, ezt a 25
ezer forintos belépőjegy megvásárlásával teheti meg, ebben benne van a gálavacsora, az italfogyasztás,
illetve a sztárvendégek műsora is. Többek között erdei gombás vaddisznószeletet is tálalnak dödöllével,
illetve fogasfilét pezsgőkrémmel. Országszerte gazdag a programválaszték, egy győri konferenciahotelben
például 14 ezer forint a vacsorajegy. Ezzel részt vehetünk az élőzenés gálavacsorán, lesznek
meglepetésfellépők, illetve a svédasztalos vacsorán túl éjféli menü. Vannak persze ingyenes programok is,
ilyen például a kecskeméti téli fesztivál keretein belül megrendezendő szilveszteri mulatság. Lesz koncert,
tűzijáték és utcabál is a főtéren.
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A szilveszter elmaradhatatlan kelléke a tűzijáték. Évtizedek óta tart a lakossági pirotechnikai eszközök
hódítása, az évek múlásával pedig egyre nagyobb a választék. A nagy áruházláncok közül az Aldi, az
Auchan, a Metro, az Obi, a Penny, a Spar/Interspar és a Tesco is lefedi az egész országot értékesítési
pontjaival, rendszerint az üzletek parkolóiban kínálják a különféle portékákat. Külön termékcsoportot
képeznek a 200 gramm alatti, illetve a 200 és 500 gramm közötti telepek. Előbbieknél 420 és 5990,
utóbbiaknál 3500 és 16 900 forint között mozognak az árak. A legegyszerűbb alapcikk a Katyusa 25 (25
lövés, 6 mm-es kaliber), a legkomplexebb, leglátványosabb szórakozást pedig a Big Box nyújtja, a
hatóanyag- tartalom itt a 825 grammot is eléri. A római gyertyák 700-1500 forintos áron szerezhetők be,
de sokan keresik a szikraszökőkutakat (750-2900 forint), a rakétacsomagokat (190-10 000 forint), illetve a
komplett tűzijátékcsomagokat (1200-3800 forint). Aki ezekkel az eszközökkel dobná fel a szilveszteri
hangulatot, egészen holnap 12 óráig betárazhat belőlük az üzletláncok értékesíti helyein.
Nemcsak a karácsonyra, a szilveszterre is alaposan felkészült a Tesco, amely kétmillió palack pezsgővel
töltötte fel 209 magyarországi áruházának polcait. A Spar pedig arról tájékoztatta lapunkat, hogy a két
ünnep közötti időszak különösen népszerű forgalmi szempontból, ilyenkor rendkívül keresettek a márkás
italok. Az Országos Kereskedelmi Szövetség várakozásai szerint a korábban becsültnél nagyobb lehet a
boltok forgalma decemberben, akár a 950 milliárd forintos forgalmat is meghaladhatja, ez pedig nem
elhanyagolható mértékben a szilveszternek is köszönhető.
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